



KARMA SRL
Depositi e Uffici
Commerciali
Via Stefano Brun, 8
Zona Industriale
84131 Salerno - Italia



Tel. +39.089337110
Fax +39.089521323
Capitale Sociale € 3.000.000
C.f. E P.Iva 05441361002
N. Rep. Econ. Amm. 237904
decora.it - info@decora.it

UBI Banca
Iban: IT5710311115295000000076242
Monte Paschi Siena
Iban: IT06W01030152000000005261868
Banca B.N.L. Gruppo BNP Paribas
Iban: IT66D0100515200000000005686

18/08/2025 - Ver. 02	Scheda Tecnica Technical Sheet	Margherita De Luca - Quality Manager
----------------------	---	--

CODICE ARTICOLO / ITEM CODE	0339720
NOME PRODOTTO / PRODUCT NAME	CF 75 PIROTTINI NATURAL 50 X 32 MM / 75 NATURAL BAKING CUPS 50 X 32 MM
TIPOLOGIA PRODOTTO / PRODUCT TYPE	Pirottini per cottura in forno, in carta di alta qualità. Ideali per cuocere, presentare e regalare muffin, bon bon e dolcetti. / Baking cups, in high quality paper. Perfect for baking, presenting and giving muffins, bon bon and small cakes as a gift.
FOTO / IMAGE	

MATERIALI / MATERIALS

Pirottino / Baking cup	CARTA_PAPER - CARTA ALIMENTARE GREASEPROFF CON STAMPA_GREASEPROFF PARCHMENT PAPER WITH PRINT -
VOCE DOGANALE / HS CODE	48236990
MADE IN	Italy
IDONEO AL CONTATTO CON ALIMENTI / SUITABLE FOR FOOD CONTACT	☒
MODELLO REGISTRATO / REGISTERED DESIGN	☐
BREVETTATO / PATENTED DESIGN	☐
PER USO PROFESSIONALE / FOR PROFESSIONAL USE	☐

CONSIGLI SULL'UTILIZZO / RECOMMENDATIONS FOR USE

/

NON UTILIZZARE SPUGNE ABRASIVE / DO NOT USE ABRASIVE SPONGES	☐	NON UTILIZZARE LAME TAGLIENTI / DO NOT USE SHARP BLADES	☐
---	--------------------------	--	--------------------------

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO / WASHING INSTRUCTIONS

LAVABILE IN LAVASTOVIGLIE / DISHWASHER SAFE	☐	INDICAZIONI PARTICOLARI DI LAVAGGIO / SPECIAL WASHING INSTRUCTIONS
LAVARE PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO / WASH BEFORE FIRST USE	☐	
LAVARE IN ACQUA TIEPIDA ED ASCIUGARE CON CURA / WASH IN WARM WATER AND DRY CAREFULLY	☐	



KARMA SRL
Depositi e Uffici
Commerciali
Via Stefano Brun, 8
Zona Industriale
84131 Salerno - Italia



Tel. +39.089337110
Fax +39.089521323
Capitale Sociale € 3.000.000
C.f. E P.Iva 05441361002
N. Rep. Econ. Amm. 237904
decora.it - info@decora.it

UBI Banca
Iban: IT5710311115295000000076242
Monte Paschi Siena
Iban: IT06W01030152000000005261868
Banca B.N.L. Gruppo ENP Paribas
Iban: IT66D0100515200000000005686

ADATTO PER / SUITABLE FOR

FORNO / OVEN	☒	MICROONDE / MICROWAVE	☒	INDUZIONE / INDUCTION	☐	FORNELLO O FIAMME VIVE / STOVE OR OPEN FLAMES	☐
FRIGO / FRIDGE	☐	FREEZER	☐				

TEMPERATURA MASSIMA / MAX TEMPERATURE	220 °C.
---------------------------------------	---------

TEMPO MASSIMO DI UTILIZZO / MAXIMUM USAGE TIME	60 min.
--	---------

BATTERIE / BATTERIES

E' RICHiesto L'UTILIZZO DI BATTERIE / BATTERIES REQUIRED	☐
---	--------------------------

NR. BATTERIE NECESSARIE / NR. BATTERIES REQUIRED	
---	--

TIPO DI BATTERIE / TYPE OF BATTERIES	
---	--

AVVERTENZE / WARNINGS

--

DETTAGLI PRODOTTO / PRODUCT DETAILS

Dettaglio / Detail	Lunghezza / Length cm	Profondità / Width cm	Altezza / Height cm	Spessore / Thickness mm	Peso Netto / Net Weight gr	Colore / Color	Diametro / Diameter cm
75 Pirottini/Baking Cups			3,2			Avana	5,0



KARMA SRL
Depositi e Uffici
Commerciali
Via Stefano Brun, 8
Zona Industriale
84131 Salerno - Italia



Tel. +39.089337110
Fax +39.089521323
Capitale Sociale € 3.000.000
C.f. E P.Iva 05441361002
N. Rep. Econ. Amm. 297904
decora.it - info@decora.it

UBI Banca
Iban: IT571031115295000000076242
Monte Paschi Siena
Iban: IT06103015200000005261868
Banca B.N.L. Gruppo BNP Paribas
Iban: IT6610051520000000005686

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ / FOOD COMPLIANCE DECLARATION

Oggetto: Dichiarazione di conformità per materiali ed oggetti destinati al contatto con gli alimenti

Subject: Declaration of conformity for materials and objects intended for contact with food

Con la presente si dichiara che i seguenti articoli / With this document we hereby state that the following items:

0339720

CF 75 PIROTTINI NATURAL 50 X 32 MM / 75 NATURAL BAKING CUPS
50 X 32 MM

SONO CONFORMI alle seguenti legislazioni comunitarie / **ARE COMPLIANT** to the following community regulations:

- Regolamento / Reg. 1935/2004/CE
- Decreto Ministeriale / Ministry Decree 21/03/1973 e successivi aggiornamenti e modifiche / and further updates and amendments
- Decreto legislativo / Law decree 10 febbraio / February 2017, n.29 Disciplina sanzionatoria per la violazione di disposizioni di cui ai regolamenti / Penalty discipline for the violation of instructions ref. to regulations (CE) n.1935/2004, n.1895/2005, n.2023/2006, n.282/2008, n.450/2009 e /and n.10/2011, in materia di materiali e oggetti destinati a venire a contatto con prodotti alimentari e alimenti e successivi aggiornamenti e modifiche / concerning materials and objects intended to come into contact with foodstuff and further updates and amendments.

Si dichiara inoltre che / Furthermore we state that:

Sono stati realizzati utilizzando materie prime e coadiuvanti presenti nelle liste positive della Legislazione vigente, sono conformi ai requisiti di composizione e purezza stabiliti per il contatto con alimenti (come sopra indicati al punto 1) per i quali sono previste prove di migrazione e rispettano le restrizioni specifiche eventualmente applicabili (Titolo II capo IV art. 27 comma 1a, DM 21/03/1973) / They have been made using raw materials and coadjuvant included in the positive lists of the Legislation in force, they are compliant to the requirements of composition and purity fixed for the contact with foodstuff (as listed above at point 1) for which migration tests are planned and respect the specific restrictions that can be applied eventually (Title II chapter IV art. 27 comma 1°, DM 21/03/1973).

I prodotti in questione sono fabbricati con i seguenti materiali /The mentioned items have been manufactured with the following materials:

Carta / Paper

Reg. (CE) 1935/2004_Norma quadro su Materiali in contatto con alimenti, Raccomandazioni Istituto Federale per la valutazione del rischio_Bundesinstitut für Risikobewertung (BfR) (quando applicabile).

CE Reg. 1935/2004_Regulation on materials and articles into contact with food, Recommendations federal Institute for the evaluation of risks_Bundesinstitut für Risikobewertung (BfR) (when applicable).

I prodotti in questione, destinati al contatto alimentare con tutti gli alimenti, rispettano i limiti di migrazione globale nelle seguenti condizioni di prova: / The mentioned items, intended to come into contact with all kind food, respect the global migration limits at the following test conditions:

Simulante D2 per alte temperature / D2 Simulant for high temperature

Tempo e temperatura: 60 min /220 °C / Time and temperature: 60 min /220 °C

Le prove sono state effettuate assumendo che 1 Kg di alimento venga in contatto con 6 dm² di prodotto / Tests have been made supposing that 1 Kg food comes into contact with 6 dm² of product.



KARMA SRL
Depositi e Uffici
Commerciali
Via Stefano Brun, 8
Zona Industriale
84131 Salerno - Italia



Tel. +39.089337110
Fax +39.089521323
Capitale Sociale € 3.000.000
C.f. E P.Iva 05441361002
N. Rep. Econ. Amm. 237904
decora.it - info@decora.it

UBI Banca
Iban: IT5710311115295000000076242
Monte Paschi Siena
Iban: IT06701030152000000005261868
Banca B.N.L. Gruppo BNP Paribas
Iban: IT660100515200000000005686

Il limite di migrazione globale è rispettato nelle condizioni sopra menzionate. L'affermazione è supportata da prove analitiche oppure in base a calcoli sulla migrazione delle sostanze condotti in accordo con le direttive CE 82/711 e 85/572 e successivi aggiornamenti ed al Decreto n. 338 del 22/07/1998. / Migration limit is respected at the abovementioned conditions. The statement is based on laboratory tests or on the calculations of substances migration made according to the CE directive CE 82/711 and 85/572 and following updates and to the Decree no. 338 dated 22/07/1998.

Il limite della migrazione specifica dei coloranti è rispettato ai sensi del D.M. 21/03/73. / The specific migration limit of the colors is respected according to D.M. 21/03/73.

Nel materiale non sono presenti sostanze regolate dai Regolamenti CE 1333/2008 e 1334/2008 e succ. agg. (sostanze "dual use"). / The material does not contain substances ruled by CE Reg. 1333/2008 and 1334/2008 and following updates ("dual use" substances).

La presente dichiarazione è redatta secondo quanto previsto dall'art. 22 comma1 (Disposizioni transitorie) e dall'art 23 (Entrata in vigore ed applicazione) del regolamento (UE) n. 10/2011 data 01/12/2011 / This declaration has been issued according to art. 22 comma1 (Temporary instructions) and art. 23 (Coming into force and application) of the (UE) Reg. no. 10/2011 dated 01/12/2011.

Il campione, in base ai parametri sottoposti a controllo, è idoneo al contatto con tutti gli alimenti / The sample is compliant to the contact with any kind of food, according to the tested parameters.

Le condizioni di contatto utilizzate rendono idoneo il prodotto nelle seguenti condizioni / The contact conditions make the product suitable at the following conditions :

Temperatura di utilizzo/Temperature of use: da/from -20°C a/to 220°C

A supporto di quanto indicato, l'azienda dichiara di avere a disposizione del cliente e dell'Autorità competente: rapporti di prova effettuati sull'imballaggio finito, altra documentazione a supporto prevista / As a support to what stated above, the company states to be able to give to the customer and to the competent Authority: test reports made on the final product, other available support documents.

Questa dichiarazione ha validità a partire dalla data riportata in calce e dovrà essere sostituita in presenza di cambiamenti sostanziali nella produzione del materiale in grado di mutare alcuni requisiti essenziali ai fini della conformità o quando i riferimenti legislativi citati sono modificati ed aggiornati in modo da richiedere una nuova verifica ai fini della conformità / The validity of this declaration starts from the date at the bottom and must be replaced in case any significant change occurs in the production of the material that could change some of the essential requirements for the compliance or when the mentioned legal references have been modified and updated so to require a new check of the compliance.